KpoHLWwTenH-cTomka anga 18
DEXP LDT03-23M

Ha3HaueHue ycTpoucrea

KpoHwWwTeliH-cToMKa NpeAHa3HaYyeHa AN PacrnoioKeHns Ha Hel ntoboi mogenu Te-
neBusopa AnaroHanbto ot 32"’ go 55”.

Mepbl NpeaoCTOPOXKHOCTHU

He npesblllaliiTe MaKCMManibHO AONYCTUMbIN BEC.

Mpu ncnonb3oBaHWM NAa3macTeHaa B HEMOCPeACTBEHHOM 6M30CTH OT HarpeBa-
TeNIbHbIX U OTONUTENIbHBIX NPUBOPOB ero NOBEPXHOCTb BO BPeMA IKCMAyaTaLmm
[0/1XKHa bbITb 3alLMLLeHa OT HarpeBa. TemnepaTypa Harpesa aNemMeHToB mebenu
He A0/1XKHa npesblwaTb +40 °C.

He ycTaHaBnMBaiTe nnasmacTeHs B61M3N OTKPbLITOrO OrHA.

Mpu akcnayaTaumm mebenbHOM NPOAYKLUMM HEOOXOAMMO UCKNIOUNTL NonasaHne
BOAblI U MHbIX XUAKOCTEW Ha 3NeMeHTbl U3genuii mebenmn, conpmukacatoLmxca
C NOJIOM.

TexHUYecKkue XapaKTepuUCTUKHu

Mogenb: LDT03-23M.

Toprosaa mapka: DEXP.

MaKcumanbHan Harpyska Ha KpoHLWTelrH: 40 Kr.
Pasmep VESA: 100 x 200, 200 x 100, 200 x 200, 300 x 200, 300 x 300, 400 x 200,
400 x 300, 400 x 400.

MwuHnMmanbHasa BbicoTa: 260 mm.
MakcumanbHasa sbicoTa: 450 mm.
MuHMMaNbHas gMaroHanb SKpaHa: 32”.
MaKcumanbHas guaroHanb aKpaHa: 55”.

Yron HaknoHa: £35°.

Kabenb-KaHan: ecTb.

labapuTbl: 434 x 260 x 666 MM.

O6nacTb NpUMeHeHUs: 6bIToBOE.

MpaBuna u ychoBua MOHTaXKa, XpaHeHUA, NepeBo3-
KU (TPaHCNOPTUPOBKHK), peanusauum u yTuamsauum

MpaBuia U yCNOBMA MOHTaXKa YCTPOMCTBA onuMcaHbl B pasaene «C6opKa» gaHHO-
ro pyKoBOACTBa MO 3KCMN/yaTauum.

XpaHeHue ycTponcTBa A0KHO NPOU3BOAMUTLCA B YNAaKOBKE B OTaN/IMBaeMblX No-
MeLLEHMAX Y U3rOTOBUTENA M NoTpebutensa npu TemnepaType Bosgyxa ot 5 °C
0,0 40 °C 1 OTHOCUTE/IbHOM BNAXKHOCTM BO3ayxa He 6bonee 80%. B nomelLeHmax
He [0J/IKHO 6bITb arpeccUBHbIX Npumecel (MapoB KMCOT, WenoYei), Bbi3biBato-
LLLUX KOPPO3KIO.




e [lepeBO3Ka yCTPOMCTBA O/IKHA OCYLLECTBAATHCA B CyXOM cpese.

e YcTpolicTBo TpebyeT HeperkHoro obpalieHus, obeperalite ero ot Bo3aencTama
NblAW, FPA3K, Y4APOB, BAAru, OrHA U T. 4.

e Peanusauma ycTpoicTBa AO/MKHA NMPOU3BOAUTHLCA B COOTBETCTBMM C MECTHbIM
3aKOHO4ATENLCTBOM.

e [py OBHaApyXEHUU HEeUCNPaBHOCTM YCTPOMCTBA ClelyeT HemeaseHHO obpa-
TUTbCA B aBTOPM30BAHHbIN CEPBUCHbI LLEHTP UAN YTUAN3UPOBATL YCTPOMCTBO.

e YTUAM3AUMA OAHHOTO M34enua AOMKHa ObiTb OCyLLEeCTB/IeHa COMMacHO MecT-
HbIM HOpMam 1 NpasBuaam no nepepaboTtke oTxono8. Obecneynsasn NPaBUIbHYO
YTUAN3ALMIO AaHHOTO NPOAYKTA, Bbl moMoraeTte npeaoTBpaTUTh HaHeCeHMeE no-
TEHLMaNbHOTO BpeJa OKpYsKatoLel cpese U 340p0Bbi0 YeNoBeKa B pesy/ibTaTe
HEKOHTPOIMPYEMOTO BbIBpOCa OTXOL0B M PaLLMOHAIbHO UCMO1b30BaTh MaTepu-
anbHble pecypcbl. bonee nogpobHyto MHGOPMALMIO O NYHKTaX Npuema u yTuan-
3aLMM AAHHOTO NPOAYKTA MOXKHO MOJAYYUTb B MECTHbIX MYHULMMNANAbHbIX Opra-
HaX UK Ha NPeanpPUATMM MO BbIBO3Y BbITOBOrO Mycopa.

UHdopmauma o rapaHTUM

MpounssoguTens rapaHTMpyeT 6ecnepeboiiHyto paboTy yCcTpolcTBa B Te4YeHMe Bce-
ro rapaHTUMHONO CPOKa, a TaK¥Ke OTCyTCTBMEe AedeKToB B maTepuanax u cbopke.
[apaHTUIMHbINA Nepuoa UCHYUCAAETCA C MOMEHTa NpMobpeTeHns U3genma u pacnpo-
CTpaHAEeTCcA TONbKO Ha HOBble MPOAYKTbI. B rapaHTUiMHoe obcnyKmnBaHMe BXOAUT bec-
NAATHbIN PEMOHT UM 3aMEHA 3/IEMEHTOB, BbILIEALIMX U3 CTPOA HE N0 BUHE NoTpebu-
TeNA B TeYeHWe rapaHTUIMHOIo CPOKa NPU YCAOBUM IKCyaTaL MM U3LeNNA COMacHO
PYKOBOACTBY NONb30BaTeNsl. PEMOHT UM 3aMeHa 3/1eMEHTOB NPOU3BOAMUTCA Ha Tep-
PUTOPUM YNONHOMOYEHHbIX CEPBUCHBIX LLEHTPOB.

Cpok rapaHTuu: 36 mecaues.

CpoK aKkcnayatauum: 60 mecALes.

AKTyanbHbIA CMUCOK CEPBUCHDIX LIEHTPOB NO agpecy:
http://www.dns-shop.ru/technical-support/

[dononHutenbHaa nHpopmauymn

Usrotosutennb: Libicu MNyKyin MeTan Mpoaaktc Ko., N1T4,.

30Ha NPOMbILLNEHHOTO Pa3BUTKA, 4. TAHbAH, JlyHWaHb, I. Libicy, npos. YkauzsaH, Kutali.
Manufacturer: Cixi Purui Metal Products Co., Ltd

Industrial Development Zone, TianYang Village, LongShan Town, CiXi City, Zheliang,
China

CpenaHo B Kutae.

MmnopTep B Poccuun / ynonHomoueHHoe usrotosutenem amuo: 000 «ATtnacy.
690068, Poccusa, MpumopcKkuii Kpal, T BnagmeocTok, npocnekT 100-netua
BnapusocToKa, fom 155, kopnyc 3, opuc 5.

Appec aneKTPOoHHOI nouTbl: atlas.llc@mail.dlogistix.com

ToBap cooTBeTcTBYeT TpeboBaHMam TP TC (EASC). [ H [
Crneundukaumm, tHGopmauma o NPOAYKTE N ero BHELHWI BUA, MOTYT ObITb
n3MeHeHbl 6e3 NpeaBapuUTENbHOTO YBEAOM/IEHMA MO/Ib30BATENA B LENAX YAyYLIeHUs
KayecTBa Hallew NPoayKLUN.

ToBap M3roToBseH (MM.FTTT): V.7




C6bopka

A (x1) B (x1)

¢ & & o

E (x2) F (x1) G (x1) H (x2) 1 (x4)

Qum  Gum

M-A (x4) M-B (x4)
M5x14 M6x14

M-C (x4) M-D (x4)
M6x30 M8x30
Qummmmm (o o]
O O ) ®
M-E (x4) M-F (x4)
M8x50
J (x3) K (x1) L (x3) M (x3)
M6x25 M6X50 @ @:)
M-G (x8) M-H (x8)







e

ol

i

fe

i
0
i

]

[ ] o

{

e

b
0
i

]

® o

{

)

m,







llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||







